



房价直逼3万/m²,目前配套却几乎为0 河西南还是“河西难”?

河西南世茂、鲁能、升龙、佳兆业、五矿、招商、正荣、朗诗共8家开发商组成“战略联盟”的消息,前段时间刷爆了地产业内人士的朋友圈。据记者了解,该“联盟”的成立,旨在提升河西南的区域价值,打造全新的河西南板块形象。然而就在开发商集体刷屏后,网络上却冒出了诸多对河西南板块质疑的声音。在某业主论坛上,有网友发帖称,河西南目前配套进展缓慢,地铁、有轨电车、商业、学校目前几乎为零,如果没有相应的配套呼应,动辄两万八九千的高房价,河西南板块很可能遭遇配套拖滞板块发展的泥潭。

现代快报记者 马文煜 田倩

板块热度

今年房价一路飙升,预计明年整体破三万

在河西南板块,目前主力在售的楼盘共有6家,包括海峡城、升龙天汇、五矿崇文金城、正荣润峯、招商雍和府、佳兆业城市广场及还未公开的朗诗熙华府与鲁能公馆。

记者通过网上房地产查询统计,上述6家楼盘今年以来,共推出了约3000多套房源,截至目前,平均销售率都达到了5成以上,成交价格也是一路水涨船高。例如正荣润峯今年2月份首次开盘均价为2.6万元/m²,而目前在售房源价格则涨到了29000元/m²。而位于河西鱼嘴区域的海峡城,目前在售三期1号楼,均价在24000元~25000元/平米,较年初房价上调了2000元/

平米,目前仅剩800套的数量,即将进入清盘阶段。

“今年河西南这里的确比较火,虽然各家之间的竞争比较激烈,也时常发生冲突,但价格一直在稳步上涨,现在区域内最贵的正荣润峯,已经卖到2.9万元/m²了。”当地一位开发商销售负责人告诉记者。

有业内人士告诉记者,前段时间河西南开发商搞的“河西中央住区战略联盟”,也是为了板块再次提价做准备。“最快本月底就会有楼盘涨价。而即将公开的朗诗河西南项目,开盘应该会卖到3万元/m²以上,预计河西南到明年整体价格会集体破三万。”该人士表示。

配套尴尬

入住业主:买菜要去市区,没车最好别住这

尽管房价一路飙升,河西南目前的生活配套进展却难令人满意。一位家住海峡城一期的业主告诉记者,这里目前的生活配套几乎为“0”,如果没车最好别住这。

“我们是去年底搬过来的,感觉生活很不方便。周围没有超市、没有菜场,医院也很远。每天我下班要在市区把菜买好再带回家做饭。2年前买房时,说这里将来会建很多地铁和商场的,但直到目前为止没有任何动静。”

记者于近日也实地探访了河西南板块的情况,通往佳兆业、正荣、招商等住宅区聚集区的公共交通,目前只有有轨电车一号线,且发车间隔时间较长,从吴侯街站下来距

离最近的五矿崇文金城步行也需要15分钟,且一路上,只有几辆由大卡车改造成的小卖部和一些临时在路边摆摊卖菜的农户在做生意。几条主干道上的车辆也十分稀少,路边还有大片的荒地,与目前人烟稀少的麒麟板块的确有些相似。

“其实这里的房价被炒得很高,与我们一河之隔的岱山片区(编辑注:外秦淮河),那里的安置房房价只有一万二三千,配套还比我们好,至少人家有苏果超市和菜场。现在这里连一家超市都没有,学区更是没有划分。因为现在很多配套利好都没有敲定时间,如果没车的话,我建议你5年内最好别住这。”海峡城这位业主告诉记者。



路边摆摊的菜贩和用卡车改造成的小卖部,是该片区目前唯一的“商业配套”

现代快报记者 马文煜 摄

发展预期

7号线开通最快2022年 区域商业成型最早5年后

记者接连走访了区域内多家楼盘,在谈到交通商业等配套问题时,虽然大多数置业顾问的回答都十分“完美”,提到了地铁7号线、2号线西延线、9号线,鱼嘴国际商圈、河西国际医院等,但谈到具体何时兑现时,却没有人能给出明确的时间表。

“地铁7号线预计2017年通车,未来河西儿童医院将会被改造成为河西国际医院,这是目前比较准确的消息,但时间我不能给你保证。其他像有轨电车2号线、医院、学区等配套的落地时间,我也不能给你保证。”一位置业顾问向记者表示。

对于该板块的公共交通问题,记者咨询了南京地铁公司,企划部一位负责人告诉记者,目前规划中经过河西南片区的地铁2号线西延线、7号线、9号线,都已被列入“十三五”计划之中。按照规划,这些线路最迟将会在2020年前动工。

“虽然计划这三条地铁会在2020年前动工,但具体何时动工,目前还没有最终拿定方案。目前据

我所知,7号线可能会最先动起来,开工日期预计在后年。”该负责人同时表示,南京一条完整的地铁线工程,从开工到运营,大概要4年半左右的工期。也就是说,如果7号线在2017年动工,最快也要等7年左右才能开通。

对于商业生活方面的配套建设情况,记者也联系了河西建设指挥部招商局负责人。据了解,今年5月金地商置拍下的河西南G08地块,其中包含一个近4万方商业部分,预计将于明年初动工,这也是河西南最先开工的商业项目,但工期预估要3~4年左右,而包括规划中的鱼嘴国际商圈、河西中轴商业中心、鱼嘴滨江商业综合体等配套,至少要等5年后才可成型。

“一个板块从发展到成熟,肯定是要一个培育期的。河西从2005年左右开始发展,直到今天已经有近十年的历程,才有了今天的面貌。目前河西南的各项招商引资工作正在开展之中,我们预计所有的商业配套成型,保守估计,至少还要再等5年以上的时间。”



专家观点

房价高涨源于外部刺激
建议有养老、入学需求的客群谨慎出手

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远表示,河西南今年以来确实比较火热,仅从不断上涨的房价就可以看出。但客观来说,该板块目前的确没有什么实质性的配套。

“河西南房价的不断飙升,我认为主要有两点因素,首先是外部刺激,河西中部一批‘4万盘’的热卖,促使了河西南板块的楼盘开发商有了补涨的信心。第二,该板块层出不穷的地王,也成为了该板块价格坚挺的最大动力。”

孟祥远指出,河西南由于毕竟属于大河西板块,规划起点较高,买房人对这里的预期前景都比较好。而河西南又是河西板块的价格洼地,从而该板块成为了很多想在河西置业的买房人最性价比的选择。

“河西南目前能不能买,我认为还是要看购房目的,比如暂时没有居住需求的,以投资为目的的,现在可以买一套,慢慢等待配套的成熟。如果是以养老、子女入学为目的,比较注重生活配套及学区问题的,我认为现在该板块还不是最好的选择,购买要谨慎”。

买房无忧

买房无忧,置业无忧,品质无忧,售后无忧,服务无忧,投资无忧。

咨询热线: 025-84783461

项目名称: 莱蒙都会

据说南京一直没有形成“城北”商圈?

莱蒙都会——枢纽经济综合体,填补城北区域空白

南京成规模的商圈多之又多,唯独少了大城北?

除了新街口,南京多个商圈正在发展壮大,比如距离新街口不远的夫子庙,如今有水游城、水平方,城南还有虹悦城,仙林有奥特莱斯,河西则有万达、中央商场等,江宁有同曦、金鹰、景枫、21世纪等抱团的百家湖等商圈也正在崛起。说起城北,却并没有可以说得上来的商业综合体。

“我们家住城北,平时购物都要跑到很远的地方,新街口停车贵,离得远,去水游城、虹悦城也很远,购物对我们来说也是费劲。”家住小红山附近的李小姐说。像李小姐这样的市民很多,这个区域的商业消费问题已经成了一个老大难。正如世联行商业地产经理张女士说的那样:“我们在研究商业的时候会划分很多商圈,如新街口商圈、夫子庙商圈,但是没有

人说城北商圈,因为城北之前并没有真正意义上商圈的项目”。

据了解,建邺万达、江宁万达、雨花虹悦城、鼓楼新城市广场、浦口弘阳广场这些区域城市综合体一方面极大方便了居民就近就便的生活理念,同时还不同程度分流了新街口、山西路等传统商圈中的中低档客户。记者粗略统计,这几年南京各区建起的城市综合体大大小小有几十个,仅去年就新增城市综合体近10家,如新一城、森林摩尔、同曦瑞都购物广场等,而城北在这一块却存在很大的空白。

莱蒙都会填补区域商业空白,为投资保价升值

作为区域内难得一见的枢纽型经济综合体,莱蒙都会项目集合多种业态于一体,将商业、办公、居住等形态纳入麾下,打破常规,在以小



项目信息:火车站地铁商铺和soho即将开盘
预约品鉴热线:5266 5999

商品市场为主的区域内形成新的商业力量,带来空间集约、经济集约、人群集约的三重集约功效,全线提升板块商业等级。据悉,莱蒙都会与永和大王、汉堡王、麦当劳、争鲜回转寿司、真功夫等一批商户意向签约。此外,据项目负责人表示,85°C、味千拉面等品牌也正在洽谈中。莱蒙集团江浙区域总经理姜海玲表示,莱蒙都会将弥补城北火车站、客运站附近商业配套的不足。

目前房地产市场上,收益回报率高等特点,让商办地产成为投资者保值增值的最佳选择,在全城难得一见的火车站地铁商铺吸引更多客流量的同时,莱蒙都会又能集中满足建筑面积约40m²—150m²宜住宜办公soho的衣食需求,解决沪宁线上的一线商办需要,已成为有效满足市场投资需求的综合体首选。

(田倩)